ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Саранпауль
10 декабря 2018 года  
                                 № 2 
Время и место заседания: 

с. Саранпауль, зал заседаний 

администрации сельского поселения 
с 14-00 по 15-00
	ПРИСУТСТВОВАЛИ: 
Председатель комиссии: Сметанин Илья Александрович – заместитель главы сельского поселения Саранпауль
Заместитель председателя комиссии - Калугина Ирина Алексеевна – начальник Общего отдела, 

Секретарь комиссии  - Вывчий Ирина Алексеевна – заведующий сектором кадров и муниципальной службы Общего отдела, 

Члены комиссии: 

Ламбина Валентина Ефимовна - ведущий бухгалтер отдела бухгалтерского учета и отчетности;

Независимые эксперты:

Фомина Наталья Евгеньевна - преподаватель истории и обществоведения  МБОУ «Саранпаульская средняя общеобразовательная школа» - по согласованию 

	



Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 5 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в администрации сельского поселения Саранпауль, составляет 1 человек (не  менее ¼ от общего числа членов комиссии). Кворум для проведения заседания Комиссии (2/3 от общего числа членов Комиссии) имеется. Состав комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые комиссией решения. 

Повестка дня:

1. О процедуре голосования при принятии решения.

2. Рассмотрение информации, поступившей из Прокуратуры Березовского района о недостоверности представленных сведений о доходах за 2017 год  «Ф.И.О.» «должность».
Слушали:

1. Вывчий И.А. – секретарь комиссии 

1.1. На основании Указа Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов", Положения  о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Саранпауль, утвержденного постановлением администрации сельского поселения Саранпауль от 25.03.2016 г. № 57 (далее - Положение), все муниципальные служащие, в отношении которых комиссией рассматриваются вопросы о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, уведомлены о дате и месте заседания комиссии. 
От муниципальных служащих, в отношении которых рассматриваются вопросы о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, получены объяснения, а также письменная просьба о рассмотрении вопроса без их участия.

Членами комиссии единогласно принято решение по итогам заседания комиссии принимать решение путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.

1.2. Члены комиссии и лица, участвующие в заседании комиссии, в соответствии с п. 27 Положения, предупреждены о том, что они не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы комиссии.
1.3. Основание для проведения заседания комиссии явилось представление информации, поступившей из Прокуратуры Березовского района о недостоверности представленных сведений о доходах за 2017 год  «Ф.И.О.» «должность»,, свидетельствующих:

·  о представлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

2. Сметанин И.А. – председатель комиссии:
Озвучил представление об устранении закона, поступившее  из Прокуратуры Березовского  района в отношении «Ф.И.О.» «должность», замещающую должность муниципального службы, включенную в перечень должностей муниципальной службы, замещение  которых связано с повышенным коррупционным риском  в органах местного самоуправления сельского поселения Саранпауль, при назначении и замещении которых возникает обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением администрации сельского поселения Саранпауль от 12.03.2015 г. № 20.
- В ходе проверки достоверности и полноты справок о доходах, об имуществе  и  обязательствах имущественного характера прокуратурой района  установлены факты предоставления  недостоверных  сведений о доходах за 2017 год «Ф.И.О.» «должность», а именно: «Ф.И.О» являлась собственником транспортного средства  «__», которое снято с учета 22.11.2017 г. по договору купли-продажи от 14.10.2017 г. Однако доход от продажи транспортного средства  в разделе 1 справки о доходах «Ф.И.О.» «должность»,. не указала, тем самым, представив недостоверные сведения о своих доходах за 2017 год.

В письменном объяснении от 07.12.2018 г. «Ф.И.О.» «должность», поясняет: 
«По поводу недостоверности, предоставленных мною сведений о доходах в Справке о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год, поясняю следующее:

Мною при заполнении Справки о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за период с 01.01.2017 г. по 31.12.2017 г. в разделе 1 «Сведения о доходах» в строке 6 «Иные доходы» не указан доход, полученный от продажи автомобиля, 2007 года выпуска, приобретенного мною в декабре 2007 года и проданного сыном по моей доверенности в октябре 2017 года. Договор заключен официально и проведен через налоговую инспекцию (УФМС) и инспекцию безопасности дорожного движения (ГИБДД). Фактически автомобилем не пользовалась с 2011 года, передав его в распоряжение сыну, доход от продажи автомобиля автосалону «Автомир-Екатеринбург» был сразу учтен в сумму приобретения другого автомобиля на имя сына, факта передачи денежных средств от продажи не было, что и послужило основанием неумышленной недостоверности суммы доходов при заполнении Справки.  

В подтверждение полученного дохода в  сумме «сумма» рублей от продажи  автомобиля  прилагаю соответствующие документы: Копия договора купли-продажи от 14 октября 2017 года №1382621, копия справки о снятии с учета транспортного средства от 22.11.2017 года.

Умысла на  предоставление искаженных сведений не имела».
Заслушав мнения членов комиссии и пояснения муниципального служащего, рассмотрев материалы по существу предъявляемых претензий, а также дополнительные материалы, руководствуясь Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов", утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов",  Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Саранпауль, по итогам рассмотрения данного вопроса в отношении муниципального  служащего администрации сельского поселения Саранпауль комиссия вынесла на голосование следующее решение:

- установить, что представленные муниципальным служащим «Ф.И.О.» «должность», сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год являются неполными и недостоверными.
Результаты голосования:

Голосовали: «За» - единогласно.

комиссия приняла решение:
1. Установить что представленные муниципальным служащим «Ф.И.О.» «должность», сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год являются неполными недостоверными. 
2. Рекомендовать главе сельского поселения Саранпауль, связи с малозначительностью совершенного проступка, применить меры дисциплинарного воздействия в виде замечания «Ф.И.О.» «должность», т.к. согласно п.6 Приложения № 2 к методическим рекомендациям по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции письма Министерства труда и социальной защиты РФ от 13.11.2015г. № 18-2/10/П-7073, данное нарушение можно расценивать как малозначительный проступок, т.к. не указан доход от продажи транспортного средства за сумму менее 300 000 рублей.
Председатель комиссии: 
_____________И.А. Сметанин
Заместитель председателя комиссии:
_____________И.А. Калугина

Секретарь Комиссии:
_____________И.А. Вывчий 

Члены Комиссии:
_____________В.Е. Ламбина 

Независимые эксперты
_____________Н.Е. Фомина


